
 

株式会社ワークポート 

2016 年 8 月 5 日    

【転職希望者のホンネ調査】【転職希望者のホンネ調査】【転職希望者のホンネ調査】【転職希望者のホンネ調査】    

““““もし採用する立場だったら、今の自分は採用したい人材か？もし採用する立場だったら、今の自分は採用したい人材か？もし採用する立場だったら、今の自分は採用したい人材か？もし採用する立場だったら、今の自分は採用したい人材か？””””    

7777 割が「採用したい」と回答。「採用しない」と回答の割が「採用したい」と回答。「採用しない」と回答の割が「採用したい」と回答。「採用しない」と回答の割が「採用したい」と回答。「採用しない」と回答の 3333 割は転職の不安が露呈。割は転職の不安が露呈。割は転職の不安が露呈。割は転職の不安が露呈。    

    

総合転職エージェント株式会社ワークポート(東京都品川区、代表取締役社長 CEO：田村高広)

は、ワークポート利用者に向けて実施した『転職希望者のホンネ調査』の結果をお知らせします。 

 

【内容】【内容】【内容】【内容】    

Q. Q. Q. Q. 自分が経営者だったら、今の自分を社員として採用しますか？自分が経営者だったら、今の自分を社員として採用しますか？自分が経営者だったら、今の自分を社員として採用しますか？自分が経営者だったら、今の自分を社員として採用しますか？    

“どうすれば採用してもらえるのか？”大抵の人は、こんな視点で転職活動を進めていると思い

ます。しかし、もし自分が『採用する側』だったらどうでしょう。今のあなたは志望する企業に

とって“採用したい”と思える人材でしょうか。今回は転職希望者のみなさんに「自分が経営者

だったら、今の自分を社員として採用するか」質問してみました。調査の結果、7 割の人が「採

用する」と回答したのに対して、「採用しない」と答えた人が 3割でした。「採用する」と答えた

人に“自分自身の採用ポイント”を聞いてみると、20 代は「やる気・意欲」、「若さやポテンシャ

ル」を評価するというコメントが目立ったのに対し、30 代・40 代は、具体的な「経験・スキル」

など、即戦力となれることを評価するという回答が多い傾向にありました。どの年代も、おおよ

そ自分自身のアピールポイントとリンクしているようです。一方、「採用しない」と答えた方に

理由を聞いてみると、「自分に軸がない」、「離職期間が長い」、「スキルを十分に身に着けていな

い」などの回答が目立ち、自分の転職活動における不安点や改善点が露呈したようです。転職活

動を進める上で、“自分は採用したい人材なのか”、“評価ポイントはどこなのか”など、『採用す

る側』の視点から自分自身を見つめ直してみることも大

切です。自分を客観視することで、新たなアピールポイ

ントやマイナスポイントを発見することができるもので

す。そして、プラス面はさらに伸ばし、マイナスの面は

改善してプラスに変えていけるようにしましょう。是非

この機会に客観的視点を持つよう心がけてみてください。

じっくりと自分を見つめ直し高める機会をもつことがで

きれば、“内定”と同じくらい、またはそれ以上の“価値

のある何か”が得られるはずです。 

【調査概要【調査概要【調査概要【調査概要】】】】    

調査内容：転職希望者の意識調査 

調査対象：ワークポートにご来社いただいた 20～40 代の男女（304 名） 

調査期間：2016 年 7 月 11 日(月)～2016 年 7 月 23 日(土) 

▼アンケート掲載ページ     

http://www.workport.co.jp/applicant_data/detail108.html 

 

■本リリースに関するお問い合わせ  

株式会社ワークポート  担当：清水    

URL：http://www.workport.co.jp/corporate/ 

フリーダイヤル ：0120-77-1049（代表）   E-mail ： otoiawase@workport.jp    

所在地：〒141-0032 東京都品川区大崎 1-2-2 アートヴィレッジ大崎セントラルタワー6F/9F 

facebook：https://www.facebook.com/workport    


